uni-seals

“+» PRODUCTS OF DENMARK

Montagevejledning UNI-LINK

Placer rgret/kablet i Los altid boltene s Kaeden vil enten veere lgs
midten af hullet. linkene er lgse eller stram i nogle tilfaelde
Uni-Link er ikke lavet til at Searg for at der er fedt pa ved en Igs keede skal man
kunne baere rarets vaegt. bolten. Smgr dem evt. da ikke afmontere linkene.

det er rustfrie bolte.

Ved brug af stagrre keeder Boltene spaendes indtil Boltene spaendes til det
startes indseetningen kl. 6, gummi buler mellem angivne moment, med en
og forsaettes op af siderne trykpladerne (Start kl. 12) momentnggle (se skema)
til kI. 12. de skal ikke spaendes Gummiet vil bule ud

mere end 3-4 omgange mellem tryk pladerne, som

per gang. Forseet uret vist pa billede.

rundt indtil keeden fylder

spalten ud.

Vi anbefaler at efterspaende Uni-
Link’en efter 24 timer, og at man
monterer bolthovedet indad i rum.
Den kan efterspaendes med tiden,
hvis ngdvendigt.

ordre@uni-seals.dk
70227018

Skaerskovgérdsvej 13 EUROPEAN NORM
8600 Silkeborg m c €




uni-seals

“+ PRODUCTS OF DENMARK

Montagevejledning UNI-LINK

Type Ngglevidde Bolte/mgtrikker Type BA4 (bla) Moment
Nm max
UL-200 4 unbrako M5 x 75 2
UL-275 4 unbrako M5 x 75 2
UL-300 6 unbrako M8 x 90 8
UL-315 6 unbrako M8 x 90 8
UL-325 SW 13 - sekskant M8 x 90 8
UL-340 SW 13 - sekskant M8 x 90 8
UL-360 SW 13 - sekskant M8 x 110 11
UL-400 SW 17 - sekskant M10 x 130 25
UL-410 SW 17 - sekskant M10 x 130 25
UL-425 SW 17 - sekskant M10 x 130 25
UL-475 SW 17 - sekskant M10 x 130 25
UL-500 SW 19 - sekskant M12 x 140 65
UL-525 SW 19 - sekskant M12 x 140 65
UL-575 SW 19 - sekskant M12 x 140 65
UL-600 SW 30 - sekskant M20 x 190 65

Kgber patager det fulde ansvar for anvendelsen af produktet, samt
for de skader, som fglge af en forkert montage.

ordre@uni-seals.dk
70227018

Skaerskovgardsvej 13
8600 Silkeborg




